

fax 312.662.4099

DIRECTORY INFORMATION

Certain information classified by Adler University as "directory information" may be disclosed to the public at the discretion of the appropriate Adler University representative without obtaining the student's permission. The items classified as directory information include:

- student's full name •
- local and permanent addresses •
- local and permanent phone numbers
- Adler University email address •
- date and place of birth •
- major and minor field(s) of study, including the college, division, department, or • program in which the student is enrolled
- dates of attendance and graduation, and degrees received
- previous colleges/universities attended •
- degrees earned at previous colleges/universities •
- enrollment status •
- picture •

Adler University reserves the right to ask for additional information, such as a written release from a student, before releasing directory information.

Students may restrict the release of any item of information considered directory information by submitting a written request via their Adler University email account to their campus's Office of the Registrar. The decision to restrict directory information will apply to all requests for directory information from within and outside Adler University, including prospective employers. These restrictions will remain in effect until the Office of the Registrar is informed in writing to remove the restrictions.